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To Cyprus Children’s Fund τίμησε τον τέως 
πρόεδρό του Σάββα Τσίβικο
/ Ομογένεια

“Μερικές φορές κάνουμε το λάθος και μετράμε την επιτυχία με το πόσα χρήματα 
έχουμε αποκτήσει ή πόσο ψηλά έχουμε φτάσει επαγγελματικά. Δεν είναι όμως 
αυτό. Δεν έχει σημασία πόσα χρήματα έχεις, αλλά πόσο χρήσιμος είσαι στην 
κοινωνία και τι προσφέρεις πίσω στην κοινότητά σου και στους συνανθρώπους 
σου”, τόνισε ο Σάββας Τσίβικος, αποδεχόμενος το “Φιλανθρωπικό και 
Ανθρωπιστικό Βραβείο” που του απένειμε το Cyprus Children’s Fund (CCF) στη 
διάρκεια του ετήσιου φιλανθρωπικού του γκαλά την Κυριακή 25 Νοεμβρίου στο 
επιβλητικό “The Venetian” στη Νέα Ιερσέη.

Ο κ. Τσίβικος, βραβεύτηκε σε αναγνώριση της πολυετούς προσφοράς του τόσο στο 
Ταμείο Αρωγής Κυπριοπαίδων (CCF) του οποίου υπηρέτησε ως πρόεδρος από το 
2006-2018 και ομόφωνα αναδείχθηκε επίτιμος πρόεδρος τον περασμένο Ιανουάριο, 
δίνοντας τα ηνία στο Νίκο Ζίττη, όσο και για τους αγώνες του για την Ελλάδα, 
την Κύπρο και την Ομογένεια.

Ο Α’ Αντιπρόεδρος του Ταμείου, Ανδρέας Ζαχαριάδης, καλωσόρισε τους 
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συνδαιτυμόνες, ο Τζον Μεταξάς, δημοσιογράφος του CBS, παρουσίασε την 
εκδήλωση και η Ελπίδα Τσίβικου απέδωσε μοναδικά τους Εθνικούς Υμνους, ενώ 
στη συνέχεια μιλώντας για τον πατέρα της επισήμανε πως με τις αρχές και τις 
αξίες που πρεσβεύει, τη σκληρή δουλειά, την αγάπη του για την Κύπρο, το έργο και 
την προσφορά του στην Κοινότητα εμπνέει την ίδια και τα αδέλφια της, δίνοντάς 
τους το κίνητρο να ακολουθήσουν τα βήματά του.

“Ο,τι και να πούμε για το Σάββα Τσίβικο είναι λίγα”, τόνισε στο χαιρετισμό του ο 
Γενικός Πρόξενος της Κύπρου, Αλέξης Φαίδωνος και πρόσθεσε πως “έχει 
εκπληρώσει το αμερικανικό όνειρο πριν πολλά χρόνια όταν μετανάστευσε από την 
Πάφο στις Ηνωμένες Πολιτείες, αλλά δεν ξέχασε ποτέ τις ρίζες του”.

“Το βιογραφικό του είναι εντυπωσιακό, η προσφορά του είναι ακόμα 
εντυπωσιακότερη”, τόνισε ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στη Νέα Υόρκη, 
Κωνσταντίνος Κούτρας, μιλώντας για τον Σάββα, τον άνθρωπο που γνώρισε όταν 
πρωτοήρθε στη Νέα Υόρκη και ο οποίος, όπως είπε, “μας αγκάλιασε μαζί με τη 
σύζυγό του με μία άδολη αγάπη και μία πραγματικά πρωτόγνωρη φιλία”.

Ο δρ Κούτρας συνεχάρη το Ταμείο που τιμάει “έναν γνήσιο και φλογερό πατριώτη, 
έναν φιλάνθρωπο, έναν άνθρωπο που δίνει τη ζωή του, την ύπαρξή του, τα 
υπάρχοντά του για το κοινό καλό όχι μόνο της Κύπρου, αλλά και της Ελλάδος”, 
αλλά και τον ίδιο τον τιμώμενο για την εξαιρετική τιμή, λέγοντας πως “η 
προσφορά του είναι μοναδική”.

Ο Σάββας Τσίβικος

“Εχω την Κύπρο στην καρδιά μου και η φιλανθρωπία είναι μία από τις 
προτεραιότητές μου”, επισήμανε ο Σάββας Τσίβικος, εκφράζοντας τη συγκίνηση 
και την υπερηφάνεια του αλλά και την ευλογία που νιώθει εργαζόμενος γι’ αυτόν 
τον οργανισμό που εδώ και 43 χρόνια “έχει αγγίξει και έχει αλλάξει τις ζωές 
τόσων ανθρώπων που έχουν ανάγκη” και ευχαριστώντας όλους για τη 
γενναιοδωρία και τη συνεχή υποστήριξή τους στον οργανισμό, το αποθεματικό 
κεφάλαιο του οποίου ξεπερνά το 1,5 εκατ. δολάρια.

Ενώ την ευγνωμοσύνη του εξέφρασε και προς τον Αρχιεπίσκοπο Δημήτριο για την 
εμπιστοσύνη του τα τελευταία 19 χρόνια διορίζοντάς τον μέλος του 
Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου. “Πιστεύω ότι έκανα και εγώ το δικό μου καθήκον για 
το καλό της Εκκλησίας, της Ορθοδοξίας, του Ελληνισμού”, είπε.

Ο κ. Τσίβικος αποδέχθηκε όπως είπε το βραβείο εκ μέρους όλων των φίλων και 
υποστηρικτών του Cyprus Children’s Fund και το αφιέρωσε με αγάπη στη 
λατρεμένη σύζυγό του Μαρία, μητέρα των τριών παιδιών τους, του Χαράλαμπου, 



της Ελπίδας και του Ευάγγελου και στήριγμά του εδώ και 35 χρόνια.

Αναφερόμενος στη θέσπιση του βραβείου αυτού, τόνισε πως “εμείς οι Ελληνες 
δυσκολευόμαστε να πούμε ευχαριστώ και ήταν σημαντικό για έναν οργανισμό 
όπως το Ταμείο Αρωγής Κυπριοπαίδων να πει ευχαριστώ σε όλους όσοι έχουν 
δώσει τόσα πολλά για να αλλάξουν τις ζωές τόσων παιδιών που έχουν ανάγκη 
στην Κύπρο”.

Ποτέ όμως ο ίδιος δε φανταζόταν, όπως είπε, ότι τιμηθεί με αυτό το βραβείο.

Ο Αρχιεπίσκοπος

“Ο Σάββας Τσίβικος είναι ένας άνθρωπος για τον οποίο ισχύει αυτό που έλεγαν οι 
αρχαίοι μας πρόγονοι ότι “ως χαρίεν έστ’ άνθρωπος, όταν άνθρωπος ή” (πόσο 
ευτυχισμένος είναι ο άνθρωπος, όταν είναι άνθρωπος)”, επισήμανε ο 
Αρχιεπίσκοπος Δημήτριος, τονίζοντας πως ο τιμώμενος αξίζει την τιμή αυτή, 
καθώς τιμά με το έργο και την προσφορά του, τον εαυτό του, την οικογένειά του, 
την κυπριακή παροικία στην Αμερική και την Ομογένεια γενικότερα.

“Ο Σάββας Τσίβικος είναι αυθεντικός άνθρωπος και έχει ένα δεύτερο προσόν, είναι 
αυθεντικός Ορθόδοξος και ένα τρίτο προσόν, είναι αυθεντικός πατριώτης. Είναι 
ένας συνδυασμός που δύσκολα μπορείς να βρεις σήμερα”, τόνισε ο Αρχιεπίσκοπος.

Ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε την ξεχωριστή σχέση που έχει ο ίδιος με την 
Κύπρο, ενώ μετέφερε στη διοίκηση του Ταμείου, στους συνδαιτυμόνες και τον 
τιμώμενο τις ευχές και την ευλογία του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου.

“Είναι τέτοιες πρωτοβουλίες -όπως αυτές του Cyprus Children’s Fund- που 
δημιουργούν την εικόνα μιας κοινωνίας που παίρνει στα σοβαρά την εκπαίδευση”, 
πρόσθεσε, αναφερόμενος στις υποτροφίες που χορηγεί κάθε χρόνο το Ταμείο, και 
που έχουν ξεπεράσει το ποσό του ενός εκατομμυρίου δολαρίων, όπως ανέφερε και 
ο πρόεδρος της Επιτροπής Υποτροφιών, Τσαρλς Αναστασίου, προσφέροντας σε 
παιδιά που έχουν ανάγκη τη δυνατότητα να συνεχίσουν τις σπουδές τους.

Στο χαιρετισμό του ο κ. Αναστασίου ανέφερε επίσης ότι φέτος απονεμήθηκαν 26 
υποτροφίες αξίας εξήντα πέντε χιλιάδων δολαρίων, ανάμεσά τους δύο νέες, στη 
μνήμη του Πίτερ Τζ. Πάππα που διετέλεσε κατά το παρελθόν πρόεδρος του Ταμείου 
και του Ντένη Δρουσιώτη, σε συνεργασία με το Κύπρο-Αμερικανικό Εμπορικό 
Επιμελητήριο.

Τέλος, ο πρόεδρος του Cyprus Children’s Fund, Νίκος Ζίττης, αναφέρθηκε στους 
σκοπούς του Ταμείου που ιδρύθηκε αμέσως μετά την τουρκική εισβολή στην Κύπρο 



για να βοηθήσει τα νεαρά προσφυγόπουλα και ευχαρίστησε όλους για την 
παρουσία και την υποστήριξή τους, και ανακοίνωσε πως τα χρήματα που 
συγκεντρώθηκαν αγγίζουν τις εκατό χιλιάδες δολάρια, ενώ οι φετινές χορηγίες 
του Ταμείου θα ξεπεράσουν τις διακόσιες χιλιάδες.

Το πρόγραμμα αγκαλιάζει σήμερα περίπου 400 παιδιά.

Την εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία τους ο πρέσβης της Κύπρου στον 
ΟΗΕ, Κορνήλιος Κορνηλίου και η Πρόξενος Λάνα Ζωχιού.
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